
Опитування для визначення стану
забезпечення освітньої, організаційної,
інформаційної, консультативної та
соціальної підтримки здобувачів вищої
освіти  (січень 2021 р.)    
7 responses

Вкажіть будь ласка курс другого (магістерського) рівня вищої освіти

7 responses

1 курс
2 курс

14.3%

85.7%

https://docs.google.com/forms/d/1keAbLBnCnGul9fNRZmnWcvL1k-gXe4FosnjucZRymd8/edit#start=publishanalytics


На якій спеціальності навчаєтеся у ЗАМ

7 responses

На якій освітньо-професійній програмі навчаєтесь

7 responses

Вкажіть форму навчання

7 responses

022 Дизайн
023 Образотворче мистецтво,
декоративне мистецтво,
реставрація

42.9%

57.1%

ОПП "Дизайн"
ОПП "Живопис"42.9%

57.1%

денна
заочна

28.6%

71.4%



Яка із видів підтримки в Академії представлена найкраще?

7 responses

Хто надає Вам освітню підтримку в Академії?

7 responses

освітня
організаційна
консультативна
соціальна
психологічна

14.3%

85.7%

0 1 2 3 4 5 6

декан

завідувач кафедри

навчальний відділ

куратор

органи студентського
самоврядування

студентське наукове
товариство

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

5 (71.4%)5 (71.4%)5 (71.4%)

6 (85.7%)6 (85.7%)6 (85.7%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)



Яку освітню підтримку Ви отримуєте в Академії?

7 responses

В якій мірі задовольняє Вас освітня підтримка з боку деканату в
освітньому процесі? (1 – повністю не відповідає, 3 – бажано
посилити, 5 – абсолютно відповідає)

7 responses

0 2 4 6 8

щодо організації
освітнього процесу

щодо критеріїв
оцінювання

щодо безпеки освітнього
середовища

щодо відпрацювання
пропущених пар
щодо організації

дистанційного навчання
щодо моніторингу якості

освітніх послуг

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

3 (42.9%)3 (42.9%)3 (42.9%)

3 (42.9%)3 (42.9%)3 (42.9%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

6 (85.7%)6 (85.7%)6 (85.7%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (57.1%)

3 (42.9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Хто надає Вам організаційну підтримку в Академії?

7 responses

Яку організаційну підтримку Ви отримуєте в Академії?

7 responses

0 2 4 6 8

декан

завідувач кафедри

викладачі

куратор

органи студентського
самоврядування

профспілковий комітет

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

5 (71.4%)5 (71.4%)5 (71.4%)

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

3 (42.9%)3 (42.9%)3 (42.9%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

0 1 2 3 4 5 6

інформування щодо
організації освітнього п…

видача довідок за місцем
вимоги

інформування щодо
участі у гуртках, секціях…

відвідування куратором у
гуртожитку

висвітлення актуальної
інформації/ оголошень…

6 (85.7%)6 (85.7%)6 (85.7%)

5 (71.4%)5 (71.4%)5 (71.4%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

3 (42.9%)3 (42.9%)3 (42.9%)



В якій мірі задовольняє Вас інформаційна, організаційна підтримка
з боку куратора в освітньому процесі?(1 – повністю не відповідає, 3
– бажано посилити, 5 – абсолютно відповідає)

7 responses

Хто надає Вам консультативну підтримку в Академії?

7 responses

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (14.3%)

4 (57.1%)

2 (28.6%)

навчальний відділ
приймальна комісія
ограни студентського
самоврядування
стипендіальна комісія
профспілковий комітет

42.9%

57.1%



Яку консультативну підтримку  Ви отримуєте в Академії?

7 responses

Чи надано Вам можливість вільно звернутися за безкоштовною
консультацією до юриста Академії у разі необхідності?

7 responses

0 1 2 3 4 5 6

з питань організації
освітнього процесу

з питань
працевлаштування за с…

з питань організації
студентського дозвілля

з питань
профорієнтаційної роб…
з питань захисту своїх

прав
з питань проживання у

гуртожитку

6 (85.7%)6 (85.7%)6 (85.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

3 (42.9%)3 (42.9%)3 (42.9%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

Так
Ні
Не виникало необхідності

14.3%

85.7%



Яким чином надається Вам інформаційна підтримка в Академії?

7 responses

Яку соціальну підтримку Ви отримуєте в Академії?

7 responses

0 2 4 6 8

у відкритому доступі на
сайті ЗАМ

у відкритому доступі на
сайті Міністерства

культури та інформацій…

в деканаті (на кафедрі)

за допомогою викладачів

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

4 (57.1%)4 (57.1%)4 (57.1%)

0 1 2 3 4 5 6

інформацію щодо
отримання стипендії

заходи для задоволення
моїх особливих потреб…

матеріальну допомогу

допомога у поселенні в
гуртожиток

знижки на оплату
проживання в гуртожитку

супровід куратором
протягом всього період…

6 (85.7%)6 (85.7%)6 (85.7%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (42.9%)3 (42.9%)3 (42.9%)



Чи брали участь у волонтерських проєктах, ініційованих
Закарпатською академією мистецтв?

7 responses

Запропонуйте, будь ласка, шляхи удосконалення способів надання та організації
різних видів підтримки (освітньої, інформаційної, консультативної, психологічної
та соціальної) в Академії.

3 responses

Має бути кращий зв'язок з студентами

Все влаштовує

Не маю пропозицій

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Так
Ні

14.3%

85.7%

Forms

https://docs.google.com/forms/d/1keAbLBnCnGul9fNRZmnWcvL1k-gXe4FosnjucZRymd8/reportabuse
https://policies.google.com/terms
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